

మండలిలో గెలుపేవరిది?

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జాగూలాంబగద్వార్ నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య సెటి దినపత్రిక
www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

ఆదివారం 2 జూన్ 2024 పేజీలు 8



మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి రాజీనామాతో జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక ఫలితాలు నేడు వెలువడనున్నాయి. టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీచేసి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు.

- ▶ అత్యధిక ఓట్లు బిఆర్ఎస్ వే
- ▶ సర్కార్ మారడంతో జిమ్ జిలానీలు
- ▶ విజయంపై కాంగ్రెస్ లో చర్చ

దీంతో ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయాల్సి వచ్చింది. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఉప ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యేగా కాంగ్రెస్ తరపున మన్న జీవన్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ తరపున సవీన్ రెడ్డిలు పోటీ పడ్డారు. బిజెపికి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఓట్లు పెద్దగా లేకపోవడంతో ఆ పార్టీ అభ్యర్థిని నిలబెట్టలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జరిగిన మొట్టమొదటి ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక కావడంతో ఈ ఎన్నికలు ప్రధాన పార్టీలు ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నాయి. టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కసిరెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సమయంలో ఆ పార్టీ బలం 1039 ఓట్లు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్

మిగతా 2లో

ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక కౌంటింగ్ కు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి - జిల్లా కలెక్టర్ జి.రవినాయక్



మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: నేడు జరుగ సున్న మహబూబ్ నగర్ స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గ శాసనమండలి ఉప ఎన్నిక కౌంటింగ్ కు ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల మేరకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ జి.రవి నాయక్ తెలిపారు. శనివారం ప్రభుత్వ బాలుర జూనియర్ కళాశాలలో కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేడు ఉదయం 8 గంటలకు మహబూబ్ నగర్ పట్టణం లోని ప్రభుత్వ బాలుర జూనియర్ కళాశాల లో ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రారంభమవుతుంది. కౌంటింగ్ సిబ్బంది ఉదయం 6:30 కల్లా కౌంటింగ్ కేంద్రంలో రిపోర్టు చేస్తారు. కౌంటింగ్ టేబుల్స్ వద్ద కేటాయింపు చేసిన కౌంటింగ్ సిబ్బంది ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించాల్సి ఉంటుందని అన్నారు.

మిగతా 2లో

సినీథక్కిలారీ

- వనపర్తి నుండి కల్వరాల రైస్ మిల్లుకు అక్రమంగా తరలింపు?
- పక్కా సమాచారంతో 20 కి.మీ వెంబడించి పట్టుకున్న సీసీఎస్, ఎస్బీ పోలీసులు

రేషన్ బియ్యం ఆటో పట్టివేత



వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : వనపర్తి పట్టణంలో కొందరు ఏజెంట్లను నియమించుకుని రేషన్ డీలర్ల నుంచి సేకరించిన పీడిఎస్ బియ్యాన్ని అక్రమంగా తరలించి వీపనగండ్ల మండలం కల్వరాల సమీపంలోని ఓ రైస్ మిల్లుకు అక్రమంగా తరలిస్తున్న రేషన్ బియ్యం ఆటోను శనివారం వనపర్తి సీసీఎస్, ఎస్బీ పోలీసులు పక్కా సమాచారంతో దాదాపు 20 కి.మీ దూరం ఆటోను వెంబడించి వనపర్తి, రేమద్దుల మధ్య ఆటోను పట్టుకున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే... పానుగల్ మండలం శాఖాధికారి గ్రామానికి చెందిన గుజ్జల సురేందర్ అనే వ్యక్తి వనపర్తిలో పడవైదున్నర్ క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని టీఎస్ 32 టీ 3888 నంబర్ గల ఆటోలో రవాణా చేస్తుండగా పోలీసులకు సమాచారం రావడంతో ఆటోను వెంబడించి, రేమద్దుల గ్రామ సమీపంలో పట్టుకుని వనపర్తి పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. వనపర్తి పట్టణం నుంచి గత కొన్ని రోజులుగా కొందరు రేషన్ బియ్యాన్ని సేకరించి కల్వరాల సమీపంలోని ఒక రైస్ మిల్లుకు తరలించి ఆ రైస్ మిల్లు నుంచి పెద్ద మొత్తంలో పీడిఎస్ బియ్యాన్ని సేకరించి సీఎంఆర్ కు అప్పగిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇటీవల సివిల్ సప్లయ్ కార్యోద్యమ కుర్రెన్ మిల్లర్లు బకాయిపడిన బియ్యం ను వెంటనే చెల్లించాలని కలెక్టర్ ఒత్తిడి తీసుకురావడంతో పెద్ద మొత్తంలో రైస్ మిల్లర్లు కొందరు అక్రమ మార్కెట్లను ఎంచుకోవడం మార్కెట్లలో నాణ్యత లేని రేషన్ బియ్యాన్ని కొనుగోలు చేసి సివిల్ సప్లయ్ కార్యోద్యమకు అప్పగిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. వనపర్తి పోలీస్ స్టేషన్ లో పట్టుబడిన ఆటోను పరిశీలించిన ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డీటీ నందకిషోర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. డీటీ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు పట్టణ ఎస్ఐ జయన్న తెలిపారు. పట్టుబడిన రేషన్ బియ్యాన్ని వనపర్తి ఎంఎల్ఎస్ పాయింట్ కు తరలించి ఆటోను పోలీసులకు అప్పగిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇదిలా ఉంటే వనపర్తి పట్టణంలోనే రేషన్ బియ్యం ఆటోను పట్టుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ప్రతిపాదనలకు అనుగుణంగా పనులను పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి. ఎం. సంతోష్



గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల్లో ప్రతిపాదనలకు అనుగుణంగా పనులను నాణ్యతతో యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. ఎం. సంతోష్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం గద్వాలలోని గంజిపేట

మిగతా 2లో

ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు పార్టీ కార్యకర్తలకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

రుద్రసముద్రం రామలింగం
తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, మక్తల్ నియోజకవర్గం

మండలిలో గెలుపెవరిది?

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత భారీఎత్తున వలసలు రావడంతో బిఆర్ఎస్కు గట్టి షాక్ తగిలినట్లు అయింది. మొత్తం ఎమ్మెల్యే పరిధిలో 1445 మంది ప్రజా ప్రతినిధులు ఓటర్లుగా ఉన్నారు. ఇందులో బిఆర్ఎస్కు 1039, కాంగ్రెస్కు 241, బిజెపికు 119, ఇతరులు 46 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇందులో 896 మంది ఎంపిటిసీలు, 82 మంది జిఎస్పిటిసీలు, 451 మంది మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, 16 మంది ఎక్స్ అఫీషియో సభ్యులు ఉన్నారు. వీరంతా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్లో ఓటు వేశారు. పోలింగ్ అనంతరం కొద్దిరోజుల విరామం తర్వాత నేడు ఆదివారం మహబూబ్ నగర్లో ఓట్ల లెక్కింపు నిర్వహిస్తున్నారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కలెక్టర్ రవి నాయక్ కౌంటింగ్ సిబ్బందితో సమావేశం అయి దిశా నిర్దేశం చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వ బాలర జూనియర్ కళాశాలలో ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుందన్నారు. ఉదయం 8 గంటల నుండి కౌంటింగ్ ప్రారంభం అవుతుంది. కౌంటింగ్ జరిగేందుకు వీలుగా 5 బేబుళ్ళను ఏర్పాటు చేశారు. అయితే కాంగ్రెస్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు మేమే గెలుస్తామని అనే ధీమాలో ఉన్నారు. చివరికి శాసన మండలిలో గెలుపు ఎవరిదో అని సర్వత్ర ఉత్కంఠత నెలకొంది.

ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నిక కౌంటింగ్కు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఉదయం 7.30 గంటలకు స్ట్రాంగ్ రూమ్ తెరిచి బ్యాలెట్ బాక్కులు తీసుకువస్తారు. కౌంటింగ్ బేబుళ్ళ వద్ద ఏ టైం కి చేసిన కౌంటింగ్ సిబ్బంది ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ప్రాధాన్యతా క్రమం ప్రకారం ఓటర్లు ఓటు వేస్తారు. కాబట్టి కౌంటింగ్ లో భాగంగా మొదటి ప్రారంభ లెక్కింపు చేపడతారు. కౌంటింగ్ కోసం ఐదు బేబుల్ లను ఏర్పాటు చేశారు. ప్రారంభం లెక్కింపులో మొత్తం 10 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో 17 నమోదైన ఓట్లను, వచ్చిన బ్యాలెట్ పేపర్లను లెక్కిస్తారు అనంతరం మొత్తం చెల్లుబాటు అయిన ఓట్ల సంఖ్య ఆధారంగా గెలుపు కోసం కావలసిన కోటాను నిర్ధారిస్తారు. ప్రారంభ లెక్కింపు అనంతరం మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. మొదటి ప్రాధాన్యత ప్రకారం ప్రతి అభ్యర్థి సాధించిన ఓట్లను లెక్కించి, మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు ఎవరైనా అభ్యర్థి కోటాకు సరిపడు ఓట్లను సాధించినట్లయితే అభ్యర్థి గెలుపొందినట్లుగా ప్రకటిస్తారు. ఏ అభ్యర్థికి కోటాకు కావలసిన ఓట్లు రానట్లయితే ఎలిమినేషన్ ప్రక్రియను చేపట్టి తదుపరి ప్రాధాన్యత క్రమం ఆధారంగా ఓట్ల లెక్కింపు జరుపుతారు. ఈ ప్రక్రియపైనే అభ్యర్థి కోటాను సాధించేవరకు చేపడతారు. ఏ అభ్యర్థికి కోటా రానట్లయితే చివరికి మిగిలిన అభ్యర్థి గెలుపొందినట్లుగా ప్రకటిస్తారు. కౌంటింగ్ ఏజెంట్ల సమక్షంలో కౌంటింగ్ జరుగుతుందని అన్నారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పాటు ఏ.ఆర్. ఓ ఎస్.మోహన్ రావు అన్నారు.

ప్రతిపాదనలకు అనుగుణంగా పనులను పూర్తి చేయాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల, మోమిన మొహల్లా ఉన్నతపాఠశాలల్లో చేపట్టిన పనులను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. మోమిన మొహల్లా పాఠశాలలో ఇదివరకే టూయలెట్స్ ఉండగా కొత్తగా నిర్మించడం దేనికని అధికారులను ప్రశ్నించారు. పలు తరగతి గదుల పైకప్పు వర్షాకాలంలో కారే పరిస్థితులు ఉండడంతో వాటి మరమ్మత్తులకు ప్రతిపాదనలు చేయకపోవడానికి కారణమేంటని అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఆయా పనులను ప్రాధాన్యత క్రమంలో గుర్తించకుండా కార్యాలయాల్లో కూర్చుని ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తున్నారా అని ఇంజనీర్లపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అనవసరమైన ప్రతిపాదనలు చేసిన సంబంధిత అధికారికి మెమో జారీ చేయాలని ఆదేశించారు. పాఠశాలలు ప్రారంభమయ్యే నాటికి మిగిలిన పనులన్నీ యుద్ధ ప్రాతిపదికన సకాలంలో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయితీ రాజ్ ఈఈ విజయ్ కుమార్, మున్సిపల్ డిఈ నందిష్, ఏఈలు, తదితరులు ఉన్నారు.

సెర్వీసియల్ గార్డ్ ఆఫ్ అనర్ లిహార్నల్స్ నిర్వహించిన సాయుధ పోలీస్ బలగాలు



నారాయణపేట టౌన్, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం ఉదయం పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్లో ఆడిషనల్ ఎస్పీ రియాజ్ హుల్ హాక్ ఆధ్వర్యంలో సాయుధ పోలీస్ బలగాలు సెర్వీసియల్ గార్డ్ ఆఫ్ అనర్ లిహార్నల్స్ నిర్వహించడం జరిగింది. అలాగే ఆర్ఎస్ఆర్ శివశంకర్ పరేడ్ కమండర్ గా నిర్వహించడం జరుగుతుంది. కార్యక్రమంలో ఆర్ఐ నరసింహ, సాయుధ పోలీస్ బలగాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండుగలు పల్లె ప్రజల ఐక్యతను చాటుతాయి

- కోట మైసమ్మ ఆశీస్సులతో వనపర్తి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తా
- వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి - మామిడిమాడలో ఘనంగా స్వాగతం పలికిన గ్రామస్తులు



వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : కోట మైసమ్మ ఆశీస్సులతో వనపర్తి ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని, గ్రామీణ ప్రాంతాలలో నిర్వహించే పండుగలు పల్లె ప్రజల ఐక్యతను చాటుతాయని ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఖిల్లా ఘనపురం మండలం మామిడిమాడ గ్రామంలో నిర్వహించిన కోట మైసమ్మ ఉత్సవాల్లో ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అమ్మ వారికి మొక్కులు సమర్పించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేకు గ్రామస్తులు డోలీ, దప్పులు, పోతురాజుల వేషాధారణతో భక్తులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. గ్రామస్తులు అందరు ఐక్యంగా ఉండి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకువెళ్లేందుకు తనకు సహకరించి ముందుకు నడిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు వెంకట్రావు, సాయిచరణ్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పద్మశాలీలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

- తెలంగాణ ప్రాంత పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కామర్తపు మురళి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని స్థానిక అయ్యప్ప కొండపై శివ మార్కుడేయ దేవాలయంలో శనివారం నాడు తెలంగాణ ప్రాంత పద్మశాలి సంఘం మొదటి విడత పద్మశాలిలో భాగంగా మహబూబ్ నగర్ విచ్చేసిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కామర్తపు మురళి మాట్లాడుతూ పద్మశాలీలు ఐక్యతతో కలిసి నడిస్తేనే అన్ని రంగాల్లో రాణించే అవకాశం ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సేవాభావం పెంపొందించుకోవాలని పేదరికంలో ఉన్న భోటి పద్మశాలి కుటుంబాలకు చేత అందించాలన్నారు. మహబూబ్ నగర్ లో కీర్తిశేషులు మచ్చ ప్రభాకర్ రావు 33 జిల్లాలను ఏకతాటిపై తీసుకొచ్చి ఘనత మచ్చ ప్రభాకర్ రావు అని అన్నారు. శివ మార్కుడేయ గుడి నిర్మాణం చేయడం ఎంతో గొప్ప అని మానవసేయో మాధవసేవ అని అన్నారు. ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు అప్పం అనంతరాములు, పానుగంటి బాలరాజ్, జన్ను రామచంద్రయ్య, బిజ్జు శంకర్, దాసు వెంకటేశ్, కోడి సుకుమార్, పల్లాటి తారకం, సత్యనారాయణ, రాజశేఖర్, వెంకటేశ్, నీలి కిషోర్, వాసిరాజు, మచ్చవాణి, రేణుక, ఉమాదేవి, పద్మశాలి కుల బంధువులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే పై నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేస్తే సహించం

- కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కత్తెర కృష్ణయ్య యాదవ్

రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : జడ్పర్ల శాసనసభ్యులు జనంపల్లి అనిరుద్ రెడ్డిపై నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేస్తే సహించేది లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజాపూర్ మండల అధ్యక్షులు కత్తెర కృష్ణయ్య యాదవ్, సోషల్ మీడియా జిల్లా కోఆర్డినేటర్ కావలి శివకుమార్ అన్నారు. శనివారం పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఆయన రాజాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. భారత రాష్ట్ర సమితికి చెందిన పలువురు నాయకులు ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డి పై లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తున్నారని అలాంటివి మానుకోవాలి అన్నారు. ఏవైనా ఆరోపణలు చేస్తే తెర వెనక ఉండి చేయొద్దని ఆధారాలతో పాటు తెర ముందుకు వచ్చి నిరూపించాలని ఉన్నారు. తమ ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి గూడ గ్రామంలో 15 వేల టిప్పర్ల మట్టిని అక్రమంగా తరలించారని ఆరోపించడం సరైనది కాదని, 15 వేల ట్రీపుల మట్టిని తరలించకుంటే ముక్కు భూమికి రాస్తారా అని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే పై ఆరోపణలు చేసే ముందు వాస్తవాలు తెలుసుకోవాలని లేనిపోని నిందలు మోపడం సరైనది కాదని అలాంటివి మానుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాజాపూర్ మండల కేంద్రంపాటు మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర సెక్రటరీగా నాగుల వెంకటేశ్వర్లు

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : పద్మశాలి సంఘం రాష్ట్ర సెక్రటరీ గా కల్వకుర్తి పట్టణానికి చెందిన నాగుల వెంకటేశ్వర్లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. శనివారం కల్వకుర్తి పట్టణం లోని పద్మశాలి భవనం లో నాగుల వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో రాష్ట్ర కమిటీ ని ఎన్నుకున్నారు, ఈ సందర్భంగా నాగుల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ పద్మశాలిల బలోపేతమే లక్ష్యంగా, వారి సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడుతానని పేర్కొన్నారు, రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కమర్షియల్ మురళీ, రామచందర్ రావు చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాన్ని అందుకున్నట్లు వివరించారు, ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సంఘం నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.



అంగరంగ వైభవంగా రథోత్సవం బొడ్డాయి బోనాలు



మహమ్మదాబాద్ మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని గాదిర్యాల గ్రామంలో శ్రీ వీరాంజనేయ స్వామి జాతర ఉత్సవాలు గత మూడు రోజుల నుండి కొనసాగుతుంది. శుక్రవారం నాడు తెలవారజామున4.10కు స్వామివారి రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా వందలాది మంది భక్తులు జై హనుమాన్ అనే నినాదలతో గాదిర్యాల 7 గంటల వరకు కొనసాగింది. అనంతరం స్వామివారికి 108 కళాశాలలో అభిషేకం చేశారు. అనంతరం పూర్ణాహూతి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు భక్తి శ్రద్ధతో నిర్వహించారు అనంతరం స్వామివారి పల్లకి సేవ బొడ్డాయి బోనాలకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవాటు చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నాడు రథోత్సవానికి పాల్గొన్న ప్రత్యేక పూజలు గ్రామంలో అంజనేయస్వామి మహిమల దేవుడు అన్నారు ఇక్కడికి అనేక ప్రాంతాల నుండి ఎంతోమంది రావడం భక్తులు నమ్మకం అనవైతిగా అవుతుంది అన్నారు. దేవాలయ అభివృద్ధి చేస్తున్న కృషి ఎంతో అభినందనీయం అన్నారు దేవాలయ అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని అన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆలయం తరపున ఎమ్మెల్యేకు ఘనంగా సన్మా ఈ కార్యక్రమంలో కమతం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు కే ఎమ్ నారాయణ. మండల పర్సన్ గ్రెసిడెంట్ ఎం రాఘవేందర్ రెడ్డి. ఎంపిటిసి కోట్ల రాములమ్మ, మాజీ సర్పంచ్ వెంకట్రాం రెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ రామకృష్ణ, గొల్ల గోపాల్, దేవనోల్ల హనుమయ్య, రాములు ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అంజనా చారి, గోపాల్ రెడ్డి, శంకరయ్య, చౌదరి నారాయణ, పాల్గొన్నారు

రామాలయం పూడి లెక్కింపు



గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్: గోపాలపేట మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కోదండరామ స్వామి దేవాలయం పూడి డబ్బులు శనివారం లెక్కింపు చేశారు ఈ ఏడాది 25 వేల ఎనిమిది వందల రూపాయలు ఆదాయం వచ్చిందని ఈవో రామేశ్వర్ శర్మ తెలిపారు లెక్కింపు కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారి రంగాచారి జూనియర్ అసిస్టెంట్ నాగేష్ మండల వైస్ ఎంపీఐ చంద్రశేఖర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ చైర్మన్ కొంకి రమేష్ ధన్నాడ నాగరాజు లంబాడి కృష్ణయ్య కొంకలి గోపాల్ పార్థసారథి హెంటల్ కోదండం శివయ్య తదితరులున్నారు

వనపర్తి ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పూరి సురేష్ శెట్టికి ఘన సన్మానం

వనపర్తి రాజీవ్ చౌక్ , మేజర్ న్యూస్ : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన ఆర్యవైశ్య నాయకులు పూరి సురేష్ శెట్టి డాక్టరేట్ పొందిన సందర్భంగా శనివారం వనపర్తి జిల్లా ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో శాలువా కప్పి పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అంబటి స్వామి, పూరురు పవన్కుమార్లు మాట్లాడుతూ సురేష్ శెట్టి కరోనా కాలంలో ఆయన ఆరోగ్యాన్ని లెక్కచేయకుండా కరోనా పేషెంట్స్ దగ్గరికి వెళ్లి మాస్కులు, అన్నదానం, శానిటైజర్లు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారని వారు తెలిపారు. కృష్ణపట్నం ఆనందయ్య మందును, నిత్యసరర వస్తువులు, పలు రకాల సేవా కార్యక్రమాలు శ్రీ వాసవి సేవా సమితి, వాసవి క్లబ్ ద్వారా సేవలు అందించారని వారు వెల్లడించారు. ఆయన నిస్వార్థ సేవలకు గుర్తింపుగా తమిళనాడులోని ఆసియా ఇంటర్నేషనల్ కల్చరల్ యూనివర్సిటీ వారు డాక్టరేట్ పట్టా ఇచ్చి ఆయనను ఘనం సత్కరించారని వారు పేర్కొన్నారు.పూరి సురేష్ శెట్టి నిత్యం ప్రజా సేవలో ఉండటం గర్వకారణమని వారు కొనియాడారు. పూరి సురేష్ శెట్టి వనపర్తి ప్రెస్ క్లబ్ కు గౌరవ సలహా దారులుగా సేవలు అందిస్తున్నారని వారు తెలిపారు. భవిష్యత్తు లో ఆయన మరిన్ని సేవలు అందించాలని వారు ఆకాంక్షించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు గంధం రవి, కాటేపా గున్నెన్, కానమోని అంజనేయలు, కార్యదర్శి కడమంచి శేఖర్, సాయి రాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎర్రవల్లి వద్ద ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

- నలుగురు దుర్మరణం - మరో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు



ఎర్రవల్లి మేజర్ న్యూస్ : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఎర్రవల్లి వద్ద శుక్రవారం రాత్రి 11 గంటల ప్రాంతంలో జరిగిన ఘోర రోడ్డు ప్రమాదంలో నలుగురు దుర్మరణం చెందగా.. మరో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. ఏపీ 29జి 5553 నంబర్ గల స్కార్పియో వాహనం కర్నూలు వైపు నుండి హైదరాబాద్ వెళుతూ ముందు వెళ్తున్న లారీని ఢీకొట్టడంతో అక్కడికక్కడే ఇద్దరు మహిళలు, ఒక పురుషుడు, ఒక బాలుడు మృతి చెందారు. మరో ముగ్గురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. స్కార్పియో వాహనంలో ప్రయాణిస్తున్న వారంతా ఒకే కుటుంబానికి చెందిన వారు వారి స్వస్థలం ఆర్లగడ్డ, కానీ హైదరాబాదులో పని చేసుకునేవారు తమ గత మూడు రోజుల క్రితం ఆళ్లగడ్డలో ఫంక్షన్ ఉన్న సందర్భంగా ఆ కార్యక్రమం పాల్గొని తిరిగి ప్రయాణంలో ఎర్రవల్లి చౌరస్తాలో లారీ రూపంలో మృత్యువు కబలింబింది... మృతులు వెంకటేశ్ (స్కార్పియో డ్రైవర్), వెంకటేశ్(37) భార్య పుష్ప(35), వెంకటేశ్ తల్లి లత(55), వెంకటేశ్ చెల్లెలు కుమారుడు ఆదిత్య(6) అక్కడికక్కడే మృతి, గాయపడిన వారు వెంకటేశ్ కూతురు తరుణి(9), కుమారుడు నందు(6) వెంకటేశ్ అక్క కవిత(38) గాయపడ్డారు గాయపడ్డ వారిని ఎర్రవల్లి ఎస్పి వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు చూటాహుతిన అంబులెన్స్లో కర్నూలు ఆసుపత్రికి తరలించారు.



పదవ తరగతి అడ్వాన్స్ సప్లిమెంటరీ పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

- అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ యం. నగేష్

వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 3వ తేదీ నుండి ప్రారంభం కానున్న పదవ తరగతి అడ్వాన్స్ సప్లిమెంటరీ పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ యం నగేష్ ఆదేశించారు. శనివారం ఉదయం వనపర్తి లోని అనూస్ అకాడమి ఉన్నత పాఠశాల, చాణక్య ఉన్నత పాఠశాలలను ఆయన సందర్శించారు. పరీక్షల నిర్వహణకు చేసిన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. బెంచీలు, సీటింగ్ అరేంజ్మెంట్, సి.సి. కెమెరాలు, మరుగుదొడ్లు, తాగు నీరు వంటి మౌళిక వసతులను పరిశీలించారు. పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎవరైనా ప్రవర్తించినట్లు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు.



వైభవంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు : పద్మన్నపల్లిలో ప్రథమ వార్షికోత్సవ పూజలు

లింగాల ,మేజర్ న్యూస్: భక్తికి, మనోబలానికి, జ్ఞానానికి సంకేతంగా హనుమంతుడిని స్మరించుకుంటూ హనుమాన్ జయంతి వేడుకలను మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో శనివారం వై భావంగా నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని పద్మన్న పల్లి గ్రామంలో అంజనేయ ఆలయం నిర్మించి ఏడాది కావడంతో ప్రథమ వార్షికోత్సవ పూజలతో పాటు హనుమాన్ జయంతి వేడుకలను సాంప్రదాయ బద్ధంగా, భక్తిశ్రద్ధలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామివారికి ఫలాలూ ,పుష్పాలను సమర్పించి వాయు పుత్రుడిని సర్వంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు.వేకువ జాము నుంచే భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుని తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. వేద పండితులు రామాచార్యులు, సుదర్శన చార్యులు ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి అభిషేకాలు,నివేదనలు, తమలపాకులతో ప్రత్యేక పూజలు, 108 స్మార్త హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం చేశారు. గ్రామం సస్యశ్యామలంగ ఉండాలని కోరుతూ వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య హెమామాన్ని నిర్వహించారు. శ్రీరాముని నమ్మిన బంటు అయిన హనుమంతుని ఆరాధిస్తూ ఆలయ ప్రాంగణంలో రామనామ జపంతో మారు మ్రోగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు రాజా, మాజీ సర్పంచ్ దేవి సేవ్య నాయక్, చిత్రసేనారెడ్డి, శంకర్, శ్రీనివాసులు, చంద్రు రామచందర్, తిరుపతమ్మ, శ్రీనివాసులు, వెంకట్రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి ఒక్క చిన్నారి వాక్సిన్ వివరాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేయాలి

- జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి డా. రవి కుమార్ నాయక్



నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ సూర్య: ప్రతి ఒక్క చిన్నారి వ్యాక్సిన్ షేప్స్ వివరాలను ఆన్లైన్లో చేర్చాలని ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి డా రవి కుమార్ నాయక్ తెలిపారు. నాగర్ కర్నూల్ పట్టణంలోని ఏ. సబ్ సెంటర్ మరియు ఇండెంటిఫైడ్ చర్ల ఇటికాల, చర్ల తిర్లూపూర్ గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న వాక్సిన్ షేప్స్ కార్యక్రమాన్ని ఆయన తనిఖీ చేసి రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆశా కార్యకర్తలు తమ పరిధిలోని వ్యాక్సిన్ డ్యూ లిస్ట్ లో ఉన్న ప్రతి ఒక్క చిన్నారిని వాక్సిన్ సెంటర్ కు తీసుకొచ్చి వాక్సిన్ వేయించాలని సూచించారు. వాక్సిన్ వేయించిన చిన్నారిలందరి వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు యూ విన్ ఆన్లైన్ పోర్టల్ లో నమోదు చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వాక్సిన్ సోర్స్ మేనేజర్ కుమార్, ఏ.ఎన్.ఎమ్.లు, కవిత, కవితా రాణి, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విత్తన డీలర్ల దుకాణాలను తనిఖీ చేసిన ఏవో



గోపాలపేట మేజర్ సూర్య: గోపాలపేట మండలంలోని ఏడుగురు గోపాలపేట గ్రామాల్లో విత్తన డీలర్ల దుకాణాలను మండల వ్యవసాయ అధికారి అనిల్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేయడం జరిగింది. విత్తన డీలర్లకు వాళ్లు సూచనలు చేశారు రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు మాత్రమే విక్రయించాలని కట్టి నకిలీ విత్తనాలు అమ్మి రాదని విత్తనాలు తీసుకున్న రైతులకు కచ్చితంగా బిల్లు రసీదు ఇవ్వాలని ఎమ్మార్పీ ధర్ కన్నా ఎక్కువగా విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని కృతీమ విత్తనాల కొరత రైతులకు సృష్టించరాదు అని లేబుల్ ప్యాకింగ్ లేని విత్తనాల రైతులకు విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని బిటి- 3 పత్తి విత్తనాలు అమ్మి వద్దని వివరించారు. ఏఎస్ఐ రాములు మండల ఆర్ ఐ యాదయ్య లు ఉన్నారు

నక్షబాట కబ్జా చేశారని తాహాసిల్దార్ కు ఫిర్యాదు

కల్వకుర్తి మేజర్ సూర్య : కల్వకుర్తి పట్టణంలోని రఘుపతి పేట రోడ్డులో గల ప్రధాన రహదారి పక్కన 760 సర్వే నెంబర్ లో వెంచర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఆ వెంచర్ ఆసుకుని ఉన్న 60 ఫీట్ల నక్ష బాటను వెంచర్ నిర్వాహకులు



కబ్జా చేశారని ఏడవ వార్డు కౌన్సిలర్ గోరటి శ్రీనివాసులు శనివారం తాహాసిల్దార్ కార్యాలయంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కవితకు ఫిర్యాదు చేశారు. అదేవిధంగా వెంచర్ చేసిన భూమి సర్వే చేసిన సర్వేయర్ కూడా నిబంధనలు పాటించలేదని శ్రీనివాసులు ఫిర్యాదులో తెలిపారు, భూ సర్వే రిపోర్టును మళ్ళీ పరిశీలించాలని అధికారులను కోరారు, వెంచర్ నిర్వాహకులు ప్రధాన రహదారిని సైతం ఆక్రమించుకున్నట్లు శ్రీనివాసులు ఆరోపించారు, ఈ వెంచర్ పై ఇరిగేషన్, పంచాయతీరాజ్ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తానని పేర్కొన్నారు, వెంచర్ మీదుగా పారుతున్న కుమ్మరి కుంట చెక్ డ్యాం కాలువను వెంచర్ లో కలుపుకున్నారని తెలిపారు, ఈ వెంచర్ పై సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తానని కౌన్సిలర్ గోరటి శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా ఆంజనేయ స్వామి జయంతి వేడుకలు

వడ్డపల్లి మేజర్ సూర్య: గ్రామంలో ఆంజనేయ స్వామి జయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చి ఆంజన్నను దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకొని తీర్థప్రసాదాలు తీసుకున్నారు. సాయంకాలం గ్రామంలో పురవిధుల గుండా ఆంజనేయస్వామి చిత్రపటాన్ని ఊరేగింపుగా బ్యాండ్ వాయిద్యాల మధ్య అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు.

లెక్కింపు సిబ్బంది విధులు సజావుగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ జి. రవి నాయక్
- కౌంటింగ్ సిబ్బందికి సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో శిక్షణ

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ సూర్య: జూన్ 4 నిర్వహించే మహబూబ్ నగర్ లోక్ సభ నియోజకవర్గ కౌంటింగ్ ఎన్నికల నిబంధనల ననుసరించి లెక్కింపు సిబ్బంది విధులు సజావుగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రవి నాయక్ అన్నారు. సోమవారం మహబూబ్ నగర్ సమీకృత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో లోక్ సభ ఎన్నికల కౌంటింగ్ నిర్వహించే కౌంటింగ్ సుపర్ వైజర్ లు, కౌంటింగ్ ఆసిస్టెంట్ లు, మైక్రో అబ్జర్వర్లకు కౌంటింగ్ నిర్వహణ పై శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కౌంటింగ్ సిబ్బంది విధులను అత్యంత జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని, పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లోకి ఉదయం ఆరు గంటలకే చేరుకొని తమ తమ బేబుల్స్ పద్ధతిలో హాజరు కావాలని సూచించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల్లో అనధికార వ్యక్తులు అనుమతించబడదని, ప్రతి ఒక్కరు ఐడెంటిటీ కార్డు ధరించాలని అన్నారు. పోటీ అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లు, కౌంటింగ్ సిబ్బంది అందరూ కౌంటింగ్ హాల్ వద్దకు సకాలంలోకి చేరుకోవాలని తెలిపారు. లెక్కింపు సిబ్బంది గానీ, ఏజెంట్లు గానీ చరవాణి ఉపయోగించరాదని, సిబ్బందికి కావల్సిన అన్ని సదుపాయాలు అందుబాటులో ఉంటాయని అన్నారు. మహబూబ్ నగర్, జడ్పర్ల, దేవరకర్ల నియోజక వర్గాలకు సంబంధించిన కౌంటింగ్ సిబ్బంది (కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్లు, సహాయకులు మరియు మైక్రో అబ్జర్వర్లకు) శిక్షణ ద్వారా అన్ని అంశాలు నేర్చుకోవాలని అన్నారు. అదనపు పాలనాధికారులు శివేంద్ర ప్రతాప్, మోహన్ రావులు మాట్లాడుతూ కౌంటింగ్ సిబ్బంది ఈ.వి.యం కౌంటింగ్ వర్కులను తప్పక అనుసరించాలని అన్నారు. ఒక్కో కౌంటింగ్ హాల్ లో 14 బేబుళ్లు ఏర్పాటు చేయబడుతాయని, ఒక్కో బేబుల్ కు ఒక సూపర్ వైజర్, ఇద్దరు సహాయకులు మరియు ఒక మైక్రో అబ్జర్వర్ ను నియమించడం జరుగుతుందని అన్నారు. సిబ్బంది కౌంటింగ్ విధి-విధానాలను తప్పక అవగతం చేసుకోవాలని అన్నారు. శిక్షణ నోడల్ అధికారి డా. శ్రీధర్ సుమన్ సిబ్బంది వివరాలు తెలిపారు. ఈ శిక్షణలో 75 మంది కౌంటింగ్ సూపర్ వైజర్లు, 86 మంది సహాయకులు మరియు 79 మంది మైక్రో అబ్జర్వర్లు, 12 మంది ట్యాబ్యులేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ శిక్షణా కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ శివేంద్ర ప్రతాప్, సహాయక రిటర్నింగ్ అధికారులు, డి.కె. రవీందర్, లీడ్ డిప్యూటీ మేనేజర్ భాస్కర్, మాస్టర్ ట్రైనర్లు శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్ మరియు ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కట్టి విత్తనాలు అమ్మితే లైసెన్సులు రద్దు చేస్తాం

- అచ్చంపేట ఆర్డీవో మాధవి - అచ్చంపేటలో ఫర్టిలైజర్స్ దుకాణాలను తనిఖీ చేసిన ఆర్డీవో
- ఎమ్మార్పీ ధరల కంటే అధికంగా అమ్మితే చర్యలు తీసుకుంటాం - మండల వ్యవసాయాధికారి కృష్ణయ్య

అచ్చంపేట అధ్యక్ష మేజర్ సూర్య : కట్టి విత్తనాలను అమ్మితే చట్టపరిధిలో కఠిన చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు ఫర్టిలైజర్స్ సీడ్స్ యాజమానుల దుకాణం లైసెన్స్ లు రద్దు చేస్తామని అచ్చంపేట ఆర్డీవో మాధవి హెచ్చరించారు. శనివారం ఉదయం అచ్చంపేట పట్టణంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి కృష్ణయ్యతో కలిసి విత్తన దుకాణాలు, ట్రాన్స్ఫార్మ్ కేంద్రాల్లో విస్తృతంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. ప్రతి దుకాణంలో హెచ్ టీ కాటన్ పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఇన్స్పెక్టర్ లు, లైసెన్స్ లు, బిల్ బుక్ లు, స్టాక్ రిజిస్టర్లు చెక్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నకిలీ విత్తనాలకు ఎలాంటి శాస్త్ర ఇవ్వవద్దని సూచించారు. రైతులకు బిల్లులు ఇవ్వాలని, ఎమ్మార్పీ ధరలకే అమ్మాలని సూచించారు. రైతులు కూడా విత్తనాలు తీసుకునే సమయంలో తప్పని సరిగా రశీదులు తీసుకోవాలని ఎవరైనా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తే వెంటనే సమాచారం ఇస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఫర్టిలైజర్స్ యాజమానులు ఎమ్మార్పీ ధరల కంటే అధికంగా అమ్మితే లైసెన్స్ రద్దుతో పాటు కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు.



అంధుల ఆశ్రమ పాఠశాల మరియు కళాశాలలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

- ప్రిన్సిపాల్ ఓ.రాములు

నారాయణపేటలో మేజర్ సూర్య: తెలంగాణ రాష్ట్ర వికలాంగులు వయోవృద్ధుల సంక్షేమశాఖ అధ్వర్యంలో నడపబడుతున్న అంధుల ఆశ్రమ పాఠశాల, కళాశాల, మహబూబ్ నగర్ లో 2024-25 సంవత్సరం గాను మొదటి తరగతి నుండి ఇంటర్ మీడియల్ వరకు అడ్మిషన్లు జరుగుతున్నాయని అంధుల ఆశ్రమ పాఠశాల, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఓ. రాములు శనివారం ఒక ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. 6 సం. నుండి 14 సం. వరకు వయస్సు కలిగిన 40 శాతం అంధత్వము కలిగి సర్టిఫికేట్ కలిగి అంధులైన విద్యార్థిని విద్యార్థులు వారి వారి వయస్సును బట్టి పాఠశాల కళాశాల వివిధ తరగతులలో చేరుటకు సీటులు ఖాళీలు ఉన్నట్లు తెలియజేశారు. దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారికి పాఠశాలలో అంధులైన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు ఉచిత వసతి, భోజనము ఒక్కొక్క విద్యార్థికి నాలుగు జతల బట్టలు ప్రభుత్వము సమకూర్చు అన్నీ వసతులు ఉచితముగా కల్పించబడునని దరఖాస్తులు మహబూబ్ నగర్ లోని పిల్లలమర్రి రోడ్ ఉన్నటువంటి అంధుల ఆశ్రమ పాఠశాల , కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ని స్వయంగా గాని, ఫోన్ నెంబర్ 9618243794 ద్వారా గాని సంప్రదించవచ్చని సూచించారు.

విలేకరులు కావాలేను
సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక
సూర్య లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన
విద్యావంతులకు, విలేకరులకు
నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా : నాగర్ కర్నూల్ టౌన్, బల్లూర్, మేగ్గేసూర్, కాల్లాపూర్, పెద్దకాత్తిపల్లి, కాడేరు, తాడోరు, పేదర్, ఉప్పేనుంట్ల
ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది.
స్థిరీయర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు
9059897456, 9440126456